
Az ábrán a gy¶r¶ középkörét tüntettük fel, legyen ennek sugara r. A feladat szövege értelmében β = 120◦, γ = 90◦.
Az egyensúly feltétele:

h1γHg = h2γHg + h3γH2O.

Az ábra alapján

h1 = r(1 − cosα),

h2 = r[1 − cos(β − α)],

h3 = r(1 + cos δ)− h2;

ahol δ = 180◦ − (β − α+ γ) = α− 30◦.
Az egyensúlyi egyenletbe való behelyettesítés után rendezéssel kapjuk:
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ahonnan α = 63,3◦ adódik.
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dolgozata alapján

Megjegyzések. 1. Az egyensúlyi helyzet metastabil. A higany�víz rendszer súlypontja akkor kerülne a legmélyebbre,

ha a víz a higany fölött a körgyür¶ben szimmetrikusan oszlana meg.

2. A 
s® bels® átmér®jének elég nagynak kell lennie ahhoz, hogy a kapilláris jelenségekt®l eltekinthessünk.
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